



大漢報 The Chinese Times

Established in 1907. Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

18

Thursday 18 March 1971 (Vol. 32 No. 277 Page 1)

蘇責北京不干涉越戰對美妥協

中蘇恢復辯戰

雙方唇槍舌劍

(莫斯科十八日美聯社電)蘇聯昨抨擊北京政府企圖改善對美國的關係，是一種危險的賭博，同時，北京方面亦指責克林的領袖現正在加緊武力競賽，藉以對內壓迫廣大的民衆，及對外維持其殖民地的地位。此次中蘇兩大共黨突然恢復尖銳的舌戰互相攻擊，打破兩年來雙方理論爭辯的平靜氣氛，並反映出過去中蘇兩國尋求改善關係的跡象，僅屬於表面的變化一現而已。

克林當局現利用新出版的《中國人民共和國外交政策》一書為根據，指責

中國政府與華盛頓一間，已達到一種妥協的默契，在美軍地面作戰部隊未曾侵入北越的時期，中國決不干涉越戰。而

且指責北京阻礙蘇聯援助北越，及造成美國擴大東南亞戰爭的有利條件。

蘇聯「學術研究院」出版該本一百九十一頁的新書，謂中國對北越「共產集團的關係，漸見惡化」，而傾向與美帝改舊關係，是表示毛派現在世界舞台進行雙方危險的諸博。

北京電台昨廣播有關巴科暴動一百一十九八年侵犯捷克斯洛伐克事件的論文，稱呼捷克斯洛伐克民主政權為「正義」。

謂「布利尼夫等不留蘇聯人民的死活，現正極力走軍事競賽途徑，不惜浩大耗費，以求更多的飛機、大炮、戰艦、導彈、火箭及核子武器。」

（西貢加拿大社電）北越共軍昨

日猛烈攻勢下，擊潰南越軍繼續敗退，狼狽撤退到胡志明基地，由美直升機隊趕返回南越西北沿岸山地。

兩共黨與警戰被捕

東西巴基斯坦領袖

會商挽救政治危機

變成僵屍死已多年

草叢發現女童屍體

變成僵屍死已多年

正副處長
顧問
書記
林樹森
黃國材
陳錦龍
陳福如
李榮霖
劉洪浩
周伯昌
周炯球
梁祐退
唐自強
梁煥忠
魏茂連
張金滿
阮才
林福壽
何球

全加洪門第廿壹屆
懇親籌備處職員表

Ho Chop Suey
102 E. Pender St.,
Vancouver 4, B.C.
681-1030

地址：片打東街
電話：六八一·一〇三〇

明達
Richard M. Chow & Co.
130 East Pender Street
Vancouver 4, B.C.
683-5768

世錄音社
P. O. BOX 5595
Postal Station "F"
Vancouver, B.C. Canada

整水龍
裝水龍
免費估價
裝焗氣
按水龍
接木工油漆
專做木價錢
建築裝修油漆
大小工程僑胞
做木價錢公道
光顧特價優待
到新

榮亞
電話：六五·四〇三
搬屋運貨
車行李
汽車唱帶五元五
盒仔唱帶五元五
日錄印備
函詢即寄

HONG KONG CONSTRUCTIONS
& RENOVATIONS CO.
2431 E. 12 Ave., Vancouver, B.C.
255-2262, 254-2984, 688-9100
電話：685-6806

中醫楊恩葵
廣東保元中醫專科學校畢業
曾任國內醫院營業
就醫婦兒科
擅醫心腎頑病
雲埠哥林比亞街 433½

國際汽車駕駛學校
JADE HING DRIVING SCHOOL
INTERATIONAL DRIVING SCHOOL
地址：386 E. Hastings St. 電話：684-3044
本校訓練僑胞駕駛，以擴充服務。
茲以改華區為主，並擴及東、西、南、北各區。
校長林伯鏡

司公信國
TRANS-NATION EMPORIUM LTD.
89 - E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: 682-2244

HERDER
SOLINGER-GERMANY

西河紅棗
四川榨菜
壹級津絲
海味鹹魚
瓜菜種子
黃立光風濕油
十八羅漢風濕膏

女大多數是弱不禁風，所謂古典美人，沒有現代的健美。試思體不健康，下一代安得有健兒？注意女子體育，提倡運動，是婦女身體健康的基本，非白鍍操，不因手織織而不惜努力，亂頭粗服，到底比塗脂抹粉，只重裝飾來得容易走入健康之路。

所謂八個就是望婦女也要認清「忠

孝仁愛信義和平」這三個字乃做人的基本道德。

從忠孝來講，對家

事盡忠，治內本是婦女的天性，對丈夫盡忠，

以精誠相待，誠就是愛

的基礎，誠之所往，愛

者永固，自是家庭美滿

的幸福，又如對社會忠

於大眾，一切慈善公益

的事業，不讓男子專美

的，至於孝，能夠孝敬父母，合乎孝道，

那末，將來或者現在，自己也是做人的行

母親，必收「孝人者人亦孝之」的後果

從仁愛而言之，仁慈，親愛本屬婦

女的德性，不能仁慈不可偏於姑息，昧

於大義，所謂婦女之仁是舊式女子的行

徑，新時代的新女性，對於仁的觀念，

對丈夫愛，這極狹隘的仁和愛而已？

從信義說，古今來的節烈婦女，多

麼守仁守義，新時代對於節烈二字，雖

然要重新估計，這不過偏於男女間的情

感，至於對大家子信用，做事有信心，

臨大難，明大義，仍屬女人應有的美德

最後談及和平，

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雨袖清風我恭公，平生耿介有誰同。

鶯鶯氣節今少，落落襟懷斯世窮。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其一

雷基磐

同寫日不多，對故人情和。

自別離通問，嘵嘵儀急梭。

▲ 小山主人回雲即日枉過猝然作

此

故人往還，風采更神王。

枉過快平生，笑謂如舊。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其二

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其三

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其四

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其五

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其六

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其七

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其八

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其九

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十一

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十二

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十三

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十四

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十五

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十六

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十七

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十八

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其十九

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其二十

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其二十一

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其二十二

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

其二十三

雷基磐

突厥清風我恭公，平生耿介有誰同。

雁訊早傳來，深慚未接報。

▲ 奉和藝公有名有感依句

